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Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σάββατο 25 Νοεμβρίου 2023 

ΘΕΜΑ Α 

Α1.  Θεωρία σχολ. σελίδα 23 

Α2.  Θεωρία σχολ. σελίδα 16  

Α3.   i .  Λ 

 ii.  Λ 

 iii.  Λ 

 iv.  Σ 

 v.  Σ  

 

ΘΕΜΑ Β   

Β1.   

f(2) = 2 ⇒
4 + 𝛼

2 − 3
= 2 ⇒ 𝛼 = −6 

 

Β2.  

Για α = −6: 𝑓(𝑥) =
𝑥ଶ − 6

𝑥 − 3
 

𝐢. A = IR − {3}  

𝐢𝐢. Σημεία τομής με xᇱx θέτουμε y = 0 ⇒
𝑥ଶ − 6

𝑥 − 3
= 0 ⇒ 𝑥ଶ = 6 ⇒ 𝑥 = ±√6 

Άρα ൫−√6, 0൯, ൫√6, 0൯ 

Σημείο τομής με y’y θέτουμε x=0, y=2.  

Άρα (0, 2) 



𝐢𝐢𝐢. Θέτουμε: f(x) = x ⇒
𝑥ଶ − 6

𝑥 − 3
= 𝑥 ⇒ 𝑥ଶ − 6 = 𝑥ଶ − 3𝑥 ⇒ 6 = 3𝑥 ⇒ 𝑥 = 2, 𝑦 = 2 

Άρα (2, 2) 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  Σημεία τομής με x’x.  Θέτουμε y=0 

⇒ 2xଶ + 𝑥 − 3 = 0 ⇒ 𝑥 = −
2

3
 ή 𝑥 = 1 

Ά𝜌𝛼 ൬−
2

3
, 0൰ , (1, 0) 

Σημείο τομής με y’y. Θέτουμε x=0, y= -3 

Άρα (0, -3)  

 

Γ2.   

f(x) < 0 ⇒ 2xଶ + x − 3 < 0 άρα x ∈ ൬−
2

3
, 1൰ 

 

Γ3.   

𝑓(𝑥) ≥ 0 ⇒ 2𝑥ଶ + 𝑥 − 3 ≥ 0 ά𝜌𝛼 𝑥 ∈ ൬−∞, −
2

3
൨ ∪ [1, +∞) 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  A= [-6, 7)  

 

Δ2.   f(−2) = 5 ⇒ −2 + 𝛼 = 5 ⇒ 𝑎 = 7 

f(5) = 24 ⇒ 25 + 𝛽 = 24 ⇒ 𝛽 = −1 

 

Δ3.   f(x) = ൜
𝑥 + 7, 𝑥 ∈ [−6, −1)

𝑥ଶ − 1, 𝑥 ∈ [−1, 7)
 

f(-1)=1-1=0, f(-3)=-3+7=4 

 

Δ4.  f(x)=3 

Αν x ∈ [−6, −1): x + 7 = 3 ⇒ x = −4 

Αν 𝑥 ∈ [−1, 7): 𝑥ଶ − 1 = 3 ⇒ xଶ = 4 ⇒ x = 2  


